

SVEUČILIŠTE U RIJECI
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA
Klasa: 003-06/23-01/5
Ur. broj: 2170-1-65-01-23-2
Rijeka, 26. siječanj 2023.

ZAPISNIK

IV. sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, u ak. 2022./2023. god., održane u četvrtak, **26. siječnja 2023.** u predavaonici Z 1, s početkom u **14,30 sati**.

Prisutno: 13 članova Fakultetskog vijeća prema popisu koji čini sastavni dio ovog zapisnika.

Dekanica prof. dr. sc. Daniela Malnar, dr.med. otvara sjednicu te predlaže sljedeći

Dnevni red

1. Usvajanje zapisnika III. sjednice Fakultetskog vijeća
2. Izvješće dekanice
3. Izvješća prodekana
4. Izvješća pročelnika katedri
5. Izvješće studenata
6. Donošenje Odluke o izmjenama naziva studijskih programa te akademskih i stručnih naziva i njihovih kratica
7. Donošenje Odluke o usvajanju akcijskog plana za znanost za 2023. godinu
8. Donošenje Odluke o usvajanju akcijskog plana za akademsku godinu 2022./2023. godinu
9. Donošenje Politike kvalitete Fakulteta
10. Donošenje Odluke o imenovanju voditelja programa specijalističkog usavršavanja prvostupnika sestrinstva u djelatnosti hitne medicine
11. Kadrovska pitanja
 - 11.1. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u naslovno nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

ODLUKU

PERICA VUCELIĆ, mag. sestr., izabire se u nastavno zvanje **naslovni predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana sestrinstvo za

poptrebe dislociranog studija Sestrinstvo Karlovac Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. veljače 2023. godine.

11.2. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor dva nastavnika u naslovno znanstveno-nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

ODLUKU

Dr. sc. ADRIANO FRIGANOVIĆ, dipl. med. techn. i dr. sc. ŽELIMIR BERTIĆ, mag. soc. geront., dipl. med. techn., izabiru se u znanstveno-nastavno zvanje **naslovni docent**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana sestrinstvo na Katedri za sestrinstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. veljače 2023. godine.

11.3. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za reizbor jednog nastavnika u naslovno nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

ODLUKU

Mr. sc. NEDJELJKO STRIKIĆ, dr. med., reizabire se u nastavno zvanje **naslovni viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana kirurgija za potrebe dislociranog studija Sestrinstvo Karlovac Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. veljače 2023. godine.

Dnevni red je nadopunjen s dvije točke:

- 11. 4.** Donošenje odluke o izmjeni točke II. Odluke (Klasa:600-05/22-01/131, Ur. broj:2170-57-5-01-22-1 od 15. rujna 2022) o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u znanstvenom-nastavnom zvanju i odgovarajućem radnom mjestu redoviti profesor, prvi izbor, znanstveno područje humanističke znanosti, znanstveno polje filozofija, znanstvena grana filozofska bioetika, na Katedri za javno zdravstvo Fakulteta zdravstvenih studija, na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu od 20 sati tjedno

Mijenja se točka II. na način da ista sada glasi:

Imenuje se stručno povjerenstvo: 1. prof. dr. sc. Hrvoje Jurić, 2. prof. dr. sc. Davor Lauc i 3. prof. dr. sc. Tomislav Krznar.

- 11.5.** Temeljem mišljenja stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju kriterija za izbor na više radno mjesto za jednog nastavnika na znanstveno-nastavnom radnom mjestu redoviti profesor, prvi izbor, Fakultetsko vijeće donosi

ODLUKU

Usvaja se pozitivno mišljenje stručnog povjerenstva o ispunjavanju kriterija izv. prof. dr. sc. ELIZABETE DADIĆ-HERO, dr. med. za izbor na na više radno mjesto redoviti profesor, prvi izbor, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje javno zdravstvo i zdravstvena zaštita, znanstvena grana javno zdravstvo, na Katedri za javno zdravstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu od 25% u odnosu na puno radno vrijeme, na vrijeme od 5 (pet) godina.

Odluka se dostavlja nadležnom matičnom odboru.

Ad. 1. Usvajanje zapisnika III. sjednice Fakultetskog vijeća

Utvrđuje se da je zapisnik III. sjednice održane 15. prosinca usvojen.

Ad. 2. Izvješće dekanice

Prof. dr. sc Daniela Malnar na početku je podnjela izvještaj o događanjima od posljednjeg Vijeća.

Objavljena su 4 rada: Deana Švaljug, Marija Spevan i 2 Dražen Lušić. Podsijeća da je potrebno navoditi afilijaciju Fakulteta! Potpisan je ugovor o suradnji sa Ženskim nogomentim klubom Rijeka. Objavljen je natječaj za Stomu, također i za bridging program -diplomski studij sestinstvo-primaljstvo. Sva 3 programa (sveučilišni primaljstvo i 2 nova diplomatska sestinstvo) koja su u postupku prijave su poslana na recenziju i nadamo se da će uskoro dobiti dopusnice. Kao točka dnevnog reda je i prihvaćanje Akcijskog plana u postupku reakreditacije. Nadalje je prisutne izvijestila da nam 29. ožujka dolazi unutarnja prosudba sa Sveučilišta, a postupak je kao akreditacija u malom. Potrebno je pisati samoanalizu, pa je oformljeno povjerenstvo. Moći ćemo koristiti samoanalizu iz prethodnog postupka. Dekanica je molila za pomoć jer će se opet morati odrađivati sastanci sa zaposlenicima i studentima. U proteklom razdoblju održana su dva sastanka u Gradu Rijeci vezano za klinički nutricionizam i mentalno zdravlje. U Odjelu za zdravstvo s dekanicom je bila i glavna sestra Doma zdravlja te je dogovoreno da se u financijski plan za iduću godinu predvide troškovi za zapošljavanje jedne magistre mentalnog zdravlja i da se osmisli program brige za mentalno zdravlje potrebitih kao i pokrenu savjetovaništa u kojima bi sudjelovale magistre mentalnog zdravlja.

Rektorica dolazi u posjetu 22. veljače u 13 sati sa svojim timom predstaviti svoj program. Mogu prisustvovati svi zainteresirani!

Održan je sastanak s predstavnicima Regionalne razvojne agencije PGŽ-a vezano za projekte. Poslati će nam aktualne natječaje i ponudili su pomoć u pisanju projekata. Jedna od ideja su mobilni timovi mentalnog zdravlja za Gorski Kotar i otoke.

Održan je Senat - 08.02. biti će prezentiran novi Statut Sveučilišta koji ide na javnu raspravu. 21. 3. planirano je usvajanje novog Statuta. Paralelno s time sastavnice pišu svoje Statute i usklađuju ostale akte do rujna.

Na Sveučilištu je u tijeku proslava 50 godišnjice, svečana sjednica je predviđena za 17. 05.

Vezano za programske ugovore – ove godine ne očekuju se sredstva za kapitalna ulaganja. Napredovanje idu po panu, dostavili smo naše želje: radno mjesto za primalju i prebacivanje koeficijenta radnog mjesta informatičara na teret ministarstva, pa ćemo vidjeti što će od toga biti!

Otvoreni natječaj za Uniri class projekte - projekti vezani za mikrokvalifikacije - cjeloživotno obrazovanje.

Sljedeće Fakultetsk vijeće je 16. veljače.

Profesorica Malnar prisutne članove Fakultetskog vijeća izvijestila je da će se kandidirati za sljedeći mandat i da računa na sadašnje prodekane.

Izvešće Dekanice jednoglasno je prihvaćeno.

Ad.3. Izvešće prodekana

prof. dr. sc. Gordana Brumini, prof. – prodekanica za nastavu i kvalitetu

Profesorica Brumini izvijestila je da su održani sastanci sa studentima. Istima su prisustvovala ona i prof. Rinčić ispred Odbora za kvalitetu i predstavnici godina.

Prijediplomski: Sestrinstvo, Primaljstvo, Fizioterapija, Radiološka tehnologija (14. prosinca 2022.)

Diplomski: Klinički nutricionizam, Fizioterapija (16. siječnja 2023.)

Diplomski: Sestrinstvo, Primaljstvo (26. siječanj 2023.)

Studenti se žale na nedostatak literature, posebno literature na hrvatskom jeziku. Prof. Brumini istaknula je da se radi popis obvezne literature po smjerovima i po godinama, tako da će se literatura i dalje nabavljati. Knjige se nalaze u Knjižnici na Medicinskom fakultetu koju mogu koristiti i naši studenti i zaposlenici. Također se spominje problem vezan za kliničke vježbe tj. odnos student - mentor. Održani su sastanci sa mentorima po Katedrama. Također, kao i do sada, žale se na prof. Pavića - kvalitetna nastava, ali problem je 1 ECTS- ruke vezane.

Predstavnik Studenata Samir Softić pohvalo je predavanja prof. Pavića - da su predavanja jako kvalitetna, ali problem je opterećenje za 1 ECTS.

Bilo bi dobro da se podigne kvaliteta svih nastavnika... ideja je da se održi tribina na temu viđenja kvalitete nastave sa stajališta nastavnika i studenata koje je očito različito!

Profesor Bubić istaknuo je da on smatra da u današnje vrijeme problem literature na engleskom jeziku ne bi trebao bit – problem. Mi smo premali, misli na državu, da prevodimo svu literaturu koja postoji, a s druge strane u obvezi smo prilikom prijave programa navoditi noviju recentnu literaturu. Prijedlog prodekanice je da se pišu nastavni materijali.

Studenti se žale da se nastavnici ne pridržavaju INP-ova- u nekim planovima nisu navedena 4 ispitna roka.

U izradi su nove mrežne stranice, svaka sastavnica će morati imati poveznicu - ispitni rokovi pa će se i taj problem riješiti - svaki kolegij mora imati definirana 4 ispitna roka. Ispiti se ne smiju održavati u vrijeme održavanja nastave!! Također će se morati napisati i nekoliko rečenica o svakoj katedri te ažurirati popis djelatnika + djelatnici u nastavnim zvanjima. Navoditi samo najsvježije publikacije.

Prijedlog Hrvoja Vlahovića je da se istakne zašto bi netko studirao na našem Fakultetu. I trebalo bi diplomske studije napraviti vidljivijima.

Studenti su pohvalili sljedeće nastavnike: docent Jovanović, predavač Kata Ivanišević, docent Šegulja, docentica Bošković, viša predavačica Švaljug i predavačica Bukvić! Jako zadovoljni s predavanjima i s usklađenosti nastavnih sadržaja sa strukom.

Studenti diplomskih studija žale se na preklapanje nastavnih sadržaja na više kolegija i na održavanje turnusne nastave koja će se sljedeće godine pokušati prilagoditi na način da slušaju više kolegija u jednom turnusu (ne više od 4 sata u jednom danu).

U međuvremenu je bilo još nekih izmjena, pa na prijedlog prodekanice Fakultetsko vijeće donosi sljedeću

ODLUKU

STUDIJ	GODINA	KOLEGIJ	Status	VODITELJ KOLEGIJA	PREDLOŽENI VODITELJ
Prijediplomski	1.	Fizika	O	Viši predavač,	Predavač, Lejla

studij Radiološka tehnologija				Branka Dresto Alač	Jelovica
	1.	Praktikum fizikalnih mjerjenja	O	Viši predavač, Branka Dresto Alač	Predavač, Lejla Jelovica
	3.	Osnove biomedicinske statistike	O	Viši predavač, Branka Dresto Alač	Predavač, Lejla Jelovica
Preddiplomski studij Sestrinstvo – izvanredni	3.	Osnove biomedicinske statistike	O	Viši predavač, Branka Dresto Alač	Predavač, Lejla Jelovica
	2.	Javno zdravstvo	O	Izv. prof. dr. sc. Đulija Malatestinić	Doc. dr. sc. Robert Doričić
Preddiplomski studij Primaljstva - redovni	1.	Biofizika i zaštita od ionizirajućeg zračenja	O	Viši predavač, Branka Dresto Alač	Predavač, Lejla Jelovica
Preddiplomski studij Primaljstva – izvanredni	1.	Biofizika i zaštita od ionizirajućeg zračenja	O	Viši predavač, Branka Dresto Alač	Predavač, Lejla Jelovica
Preddiplomski studij Sestrinstvo – redovni	2.	Javno zdravstvo	O	Izv. prof. dr. sc. Đulija Malatestinić	Doc. dr. sc. Robert Doričić

Odluka se primjenjuje od akademske godine 2022./2023.

doc. dr. sc. Željko Jovanović, dr. med. – prodekan za poslovne odnose, znanost i međunarodnu suradnju

Prodekan Jovanović se osvrnuo na tri elementa iz područja njegove odgovornosti. To su: fiskalno održivo poslovanje FZSRI, tekući natječaji UNIRI i Erasmus i znanstveno-istraživački rad FZSRI i internacionalizacija.

Nadovezao se na svoje izlaganje s posljednjeg FV-a te istaknuo da smo kroz 2 projekta (UNIRI CLASS A 3 i UNIRI INOVA) te donacije (Saveza školskih sportskih društava PGŽ i Općine Jelenje) zaradili skoro 250.000,00 kn!

Dotadni prihodi su nam cjeloživotno učenje (Stoma i bridging sestre-primalje). Novi projekti kroz vaučere ili mikrokvifikacije su mogućnost kako možemo osigurati nove prihode.

Napomenuo je da se dodatni prihodi neće koristiti za rast plaća, nego povećanje standarda i kvalitete nastave i opreme, za odlazak na kongrese. Sve kako bi Fakultet imao bolju nastavu i kako bi jačao svoj znanstveno istraživački rad.

Prilika su novi natječaji: za studentske projekte, Erasmus natječaji, UNIRICLASS-jednostavne mikrokvalifikacije. Fizioterapija sprema jedan projekt.

Istaknuo je da je potrebno isticati afilijaciju Fakulteta, za sada situacija nije dobra jer u bazama, npr. SCOPUS ima prijavljeno manje radova od onih koje se prijavljuju kao rezultat znanstveno istraživačkog rada po Katedrama. To nam je bitno jer će nam to utjecati na dobivanje novaca od Ministarstva. Također je naveo da je potrebno ažurirati i CROSBIB bazu – opet malo unesenih radova. Potrebno je upisati se i u CroRIS-središnju istraživačku bazu u Hrvatskoj koja će koristiti za sve: i napredovanja i sve ostalo. U 7. om mjesecu je poslao molbu za prijavom, do sada se prijavilo 15 djelatnika s naše sastavnice!! Plan je da se u tu bazu spoje sve baze u RH i onda će biti puno jednostavnije. Prijavom se unose samo bazni podaci i onda se povuku podaci iz ostalih baza-nije potrebno ponovno unositi!

Akcijski plan za znanost se naslanja na našu strategiju, kreće novi ciklus znanstvenih tribina. Prva tribina u veljači biti će posvećena važnosti sestrinstva u smanjivanju mortaliteta – prof. Šustić.

Dolazi nam stipendistice Fulbrightova programa, prof. dr. Suzanne Babich, veljača-lipanj na FZSRI, sudjelovanje u nastavi i razvoju projekata.

International Scientific Congress of student sport, physical exercise and health, June 8, 2023: „4 Healthy Academic Society” – mi smo suorganizatori uz Hrvatski akademski sportski savez i Hrvatsko društvo za borbu protiv hipertenzije.

International Scientific Meeting „CSIC 2023” 19.-21. 09. 2023 – u organizaciji Katedre za sestrinstvo.

Izvešće prodekana jednoglasno je prihvaćeno.

Ad. 4. Izvešća pročelnika katedri

Doc. dr. sc. Sandra Bošković- pročelnica Katedre za sestrinstvo - navela je da je održan sastanak s mentorima na preddiplomskom studiju sestrinstva, dogovorili povećanje kvalitete vježbi, održano je predavanje o mentorstvu (Rozmari Tusić). Plan je krenuti u edukaciju mentora. Uvedena je nova knjižica s novim dodatnim evaluacijama. Mentori su zadovoljni i predlažu da se takvi sastanci održavaju češće.

Dr. sc. Deana Švaljug u ime Katedre za primaljstvo, također je istaknula da je održan sastanak s mentorima s ciljem unapređenja kliničke nastave. Povodom obilježavanja Dana primaljstva, organizira se izlet u Sarajevo i mini simpozij.

Doc. dr. sc. Hrvoje Vlahović - pročelnik Katedre za fizioterapiju – izvijestio je da je djelatnica Katedre Jasna Lulić Drenjak završila Monitoring training loads - internacionalnu znanstvenu školu u Splitu, tečaj akademskog engleskog na Courseri (General academic English) i objavila nekoliko stručnih radova.

Radi se na dva projekta: prvi u suradnji s Katedrom za sestrinstvo prema Gradu Rijeci i UNICLASS - nešto vezano za BLS. Članovi Katedre su uključeni u reakreditaciju studijskog programa fizioterapije u Ljubljani. Sveučilišni studij fizioterapije je u tijeku .

Više djelatnika Katedre u četvrtom mjesecu ide na Erasmus razmjenu u Istanbul.

Maja Karić, u ime pročelnice Katedre za radiološku tehnologiju - istaknula je da sve ide svojim tijekom i po planu.

Prof. dr. sc. Iva Rinčić – pročelnica Katedre za javno zdravstvo istaknula je da na njihovu Katedru dolazi Fullbright stipendistica Babich s Indiana University iz SAD-a. Plan je uključiti ju i u rješavanje pitanja kvalitete. Bavi se javnim zdravstvom, ima kontakte i u Africi, možda uspijemo projaviti neki projek

U petom mjesecu zajedno s Katedrom društvenih znanosti s Medicinskog fakulteta održati će se skup pod pokroviteljstvom UNESCO-a.

U svibnju će se na Korzu na javnim plakatima prikazati povijest javnog zdravstva u Županiji pa će jedan plakat biti posvećen Fakultetu zdravstvenih studija.

S Katedre su prijavljene 3 tribine, njihov prijedlog je da se napiše protokol organiziranja tribine kako bi se olakšala organizacija.

U ime Odbora za kvalitetu poslala je Pročelnicima podsjetnik za suradničku evaluaciju-kolegijalno opažanje.

Kako uvijek razgovaramo o problemu kvalitete nastave, ideja je da se u okviru dana Fakulteta organizira okrugli stol na temu kvalitete nastave - pogled iz klupe i s katedre.

Prijedlog je da se uvede nagrađivanje najbolje katedre s obzirom da su zahtjevi prema Pročelnicima sve veći.

U svibnju ide natječaj za nastavnu izvrsnost sa strane Sveučilišta, stav je Fakulteta da se ne uvede dodatni kriteriji. Novost bi bio javni poziv nastavnicima da se jave, a onda uprava predlaže kandidata.

Moli da se u Odboru za kvalitetu dodaju novi članovi jer ih je malo, a ima puno posla.

Ad. 5. Izvješće studenata

Predstavnik studenata Samir Softić izvijestio je da se redovno održavaju sjednice Studentskog zbora, studenti su prijavili samo jedan projekt (Primaljstvo). Zamolili su profesora Ostojića s Medicinskog fakulteta da osmisli logo s kojim bi studenti osjećali pripadnost. Ideja je da se ujedine 4 smjera, empatija, humanost i da se sve skupa posloži u nešto što je smisljeno i lako prepoznatljivo. U petak u 14 30 biti će održana prezentacija loga i ukoliko studenti prihvate krenut će se s izradom loga, majica, hoodica i sl.

Istaknuo je problem akademske četvrti – kaže da neki profesori poštuju, a neki ne.

Muči ih putovanje na predavanja u Lovran. Ne vježbe nego predavanja.

Studenti su nezadovoljni s prehranom.

Što se tiče povećanja troškova školarine istaknuo je da studenti smatraju da ne u onom iznosu koji je nekad bio, ali neki mani razuman dio da je ok. Bilo bi dobro da se podijeli na veći broj studenata pa da iznos bude manji po studentu. Veseli ih angažman Fakulteta oko ušteta i pokušaja pronalaženja novih izvora financiranja, pa su i oni spremni pomoći Fakultetu. O tome će se još razgovarati. Spremni su pomoći ukoliko se vidi da se radi na kvaliteti. Na studiju primaljstva ima mjesta za napredovanjem (nove lutke, kabinet...).

Ad 6. Donošenje Odluke o izmjenama naziva studijskih programa te akademskih i stručnih naziva i njihovih kratica

Na prijedlog dekanice, Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

ODLUKU

izmjenama naziva studijskih programa te akademskih i stručnih naziva i njihovih kratica

Šifra studijskog programa u Upisniku studijskog programa	Postojeći puni naziv studija	Postojeći akademski/stručni naziv	Kratice postojećeg akademskog/stručnog naziva	Izmijenjeni naziv studija	Izmijenjeni akademski/stručni naziv	Izmijenjena kratica akademskog/stručnog naziva
1020	Preddiplomski stručni studij Fizioterapija	Stručni/a prvostupnik/prvostupnica (baccalaureus/baccalaurea) fizioterapije	bacc.physioth.	Stručni prijediplomski studij Fizioterapija	Prvostupnik/Prvostupnica (baccaleraus/baccalaura) fizioterapije	bacc.physioth.
1022	Preddiplomski stručni studij Radiološka tehnologija	Stručni/a prvostupnik/prvostupnica (baccalaureus/baccalaurea) radiološke tehnologije	bacc.radio l.techn.	Stručni prijediplomski studij Radiološka tehnologija	Prvostupnik/Prvostupnica (baccaleraus/baccalaura)radiološke tehnologije	bacc.radiol.techn.
1022	Preddiplomski stručni studij Radiološka tehnologija (u dijelu radnog vremena)	Stručni/a prvostupnik/prvostupnica (baccalaureus/baccalaurea) radiološke tehnologije	bacc.radio l.techn.	Stručni prijediplomski studij Radiološka tehnologija	Prvostupnik/Prvostupnica (baccaleraus/baccalaura)radiološke tehnologije	bacc.radiol.techn.
962	Preddiplomski stručni studij Primaljstvo	Stručni/a prvostupnik/prvostupnica (baccalaureus/baccalaurea) primaljstva	bacc.obs.	Stručni prijediplomski studij Primaljstvo	Prvostupnik/Prvostupnica (baccaleraus/baccalaura)primaljstva	bacc.obs.
962	Preddiplomski stručni studij Primaljstvo (u dijelu radnog	Stručni/a prvostupnik/prvostupnica (baccalaureus/baccalaurea) primaljstva	bacc.obs.	Stručni prijediplomski studij Primaljstvo	Prvostupnik/Prvostupnica (baccaleraus/baccalaura)primaljstva	bacc.obs.

	vremen a)					
26	Preddipl omski sveučiliš ni studij Sestrins tvo	Prvostupnik/prv ostupnica (baccalaureus/b accalaurea) sestrinstva	bacc.med. techn.	Sveučili šni prijedipl omski studij Sestrins tvo	Sveučilišni/a prvostupnik/prvostup nica sestrinstva	univ.bacc. med.techn.
27	Preddipl omski sveučiliš ni studij Sestrins tvo (u dijelu radnog vremen a)	Prvostupnik/prv ostupnica (baccalaureus/b accalaurea) sestrinstva	bacc.med. techn.	Sveučili šni prijedipl omski studij Sestrins tvo	Sveučilišni/a prvostupnik/prvostup nica sestrinstva	univ.bacc. med.techn.
28	Preddipl omski sveučiliš ni studij Sestrins tvo- dislocira ni studij u Karlovc u(u dijelu radnog vremen a)	Prvostupnik/prv ostupnica (baccalaureus/b accalaurea) sestrinstva	bacc.med. techn.	Sveučili šni prijedipl omski studij Sestrins tvo	Sveučilišni/a prvostupnik/prvostup nica sestrinstva	univ.bacc. med.techn.
1018	Preddipl omski stručni studij Sestrins tvo	Stručni/a prvostupnik/prv ostupnica (baccalaureus/b accalaurea) sestrinstva	bacc.med. techn.	Stručni prijedipl omski studij Sestrins tvo	Prvostupnik/Prvostup nica (baccaleraus/baccala urea)sestrinstva	bacc.med.tec hn.
1018	Preddipl omski stručni studij Sestrins tvo (u dijelu radnog	Stručni/a prvostupnik/prv ostupnica (baccaleraus/ba ccalaurea) sestrinstva	bacc.med. techn.	Stručni prijedipl omski studij Sestrins tvo	Prvostupnik/Prvostup nica (baccaleraus/baccala urea)sestrinstva	bacc.med.tec hn.

	vremen a)					
1018	Preddipl omski stručni studij Sestrins tvo (dislocira ni studij u Karlovci u)	Stručni/a prvostupnik/prv ostupnica (baccaleraus/ba ccalaurea) sestrinstva	bacc.med. techn.	Stručni prijedipl omski studij Sestrins tvo	Prvostupnik/Prvostup nica (baccaleraus/baccala urea)sestrinstva	bacc.med.tec hn.
1961	Diploms ki sveučiliš ni studij Fizioter apija	Magistar/magis tra fizioterapije	mag.physi oth	Sveučili šni diploms ki studij Fizioter apija	Sveučilišni/a magistar/magistra fizioterapije	univ.mag.ph ysioth.
18	Diploms ki sveučiliš ni studij Klinički nutricio nizam	Magistar/magis tra kliničkog nutricionizma	mag.nutr. clin.	Sveučili šni diploms ki studij Klinički nutricio nizam	Sveučilišni/a magistar/magistra kliničkog nutricionizma	univ.mag. nutr.clin.
25	Diploms ki sveučiliš ni studij Primaljs tvo	Magistar/magis tra primaljstva	mag.obs.	Sveučili šni diploms ki studij Primaljs tvo	Sveučilišni/a magistar/magistra primaljstva	univ.mag.obs
19	Diploms ki sveučiliš ni studij Sestrins tvo- promica nje i zaštita mentaln og zdravlja	Magistar/magis tra sestrinstva	mag.med. techn.	Sveučili šni diploms ki studij Sestrins tvo- promica nje i zaštita mental nog zdravlja	Sveučilišni/a magistar/magistra sestrinstva	univ.mag. med. techn.

22	Diplomski sveučilišni studij Sestrinstvo-menadžment u sestrinstvu	Magistar/magistra sestrinstva	mag.med. techn.	Sveučilišni diplomski studij Sestrinstvo-menadžment u sestrinstvu	Sveučilišni/a magistar/magistra sestrinstva	univ.mag. med. techn.
----	---	-------------------------------	-----------------	---	---	-----------------------

Odluka će se dostaviti Senatu Sveučilišta u Rijeci.

Ad. 7. Donošenje Odluke o prihvaćanju akcijskog plana za znanost za 2023. godinu

Predsjednik Odbora za znanost ukratko je izvijestio prisutne članove Vijeća o akcijskom planu za znanost za 2023. godinu. Komparacijom novog plana s planom iz 2022. godine ukazao je da su mjere koje su odrađene u 2022. godini izostavljene iz novog akcijskog plana, potom je naveo uvedene nove mjere od kojih se izdvaja izrada hodograma za nagrađivanje znanstvenika, hodogram raspodjele vlastitih sredstava namjenjenih poticanju razvoja znanosti udio kojih bi svake godine trebao rasti u proračunu, te mjera osiguravanja isticanja afilijacije Fakulteta prilikom objave radova. Također kod zadatka pokretanja doktorskog studija odlučeno je usmjeriti napore prema Doktorskoj školi Sveučilišta u Rijeci, te istražiti mogućnosti pokretanja doktorskog studija u suradnji s nekom od sastavnica SURI.

Plan je održati 8 znanstvenih tribina- svaka katera po jednu. Još nedostaje Katedra za temeljne medicinske znanosti.

Na prijedlog dekanice, Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

ODLUKU

- I. Prihvaća se akcijski plan za znanost za 2023. godinu koji čini sastavni dio ove Odluke.
- II. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad. 8. Donošenje Odluke o usvajanju akcijskog plana za akademsku godinu 2022./2023. godinu

Na prijedlog dekanice, Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

ODLUKU

- I. Prihvaća se akcijski plan za akademsku godinu 2022./2023. koji čini sastavni dio ove Odluke.
- II. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad. 9. Donošenje Politike kvalitete Fakulteta

Točka je skinuta s dnevnog reda.

Ad. 10. Donošenje Odluke o imenovanju voditelja programa specijalističkog usavršavanja prvostupnika sestrinstva u djelatnosti hitne medicine

Na prijedlog dekanice, Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

ODLUKU

- I. Voditeljem programa specijalističkog usavršavanja prvostupnika sestrinstva u djelatnosti hitne medicine imenuje se Kata Ivanišević, mag. sestr.
- II. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad. 11. Kadrovska pitanja

11.1. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u naslovno nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

ODLUKU

PERICA VUCELIĆ, mag. sestr., izabire se u nastavno zvanje **naslovni predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana sestrinstvo za potrebe dislociranog studija Sestrinstvo Karlovac Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**
Odluka se primjenjuje od 01. veljače 2023. godine.

11.2. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor dva nastavnika u naslovno znanstveno-nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

ODLUKU

Dr. sc. ADRIANO FRIGANOVIĆ, dipl. med. techn. i dr. sc. ŽELIMIR BERTIĆ, mag. soc. geront., dipl. med. techn., izabiru se u znanstveno-nastavno zvanje **naslovni docent**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana sestrinstvo na Katedri za sestrinstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. veljače 2023. godine.

11.3. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za reizbor jednog nastavnika u naslovno nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

ODLUKU

Mr. sc. NEDJELJKO STRIKIĆ, dr. med., reizabire se u nastavno zvanje **naslovni viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana kirurgija za potrebe dislociranog studija Sestrinstvo Karlovac Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. veljače 2023. godine.

11. 4. Donošenje odluke o izmjeni točke II. Odluke (Klasa:600-05/22-01/131, Ur. broj:2170-57-5-01-22-1 od 15. rujna 2022) o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u znanstvenom-nastavnom zvanju i odgovarajućem radnom mjestu redoviti profesor, prvi izbor, znanstveno područje humanističke znanosti, znanstveno polje filozofija,

znanstvena grana filozofska bioetika, na Katedri za javno zdravstvo Fakulteta zdravstvenih studija, na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu od 20 sati tjedno

Mijenja se točka II. na način da ista sada glasi:

Imenuje se stručno povjerenstvo: 1. prof. dr. sc. Hrvoje Jurić, 2. prof. dr. sc. Davor Lauc i 3. prof. dr. sc. Tomislav Krznar.

11.5. Temeljem mišljenja stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju kriterija za izbor na više radno mjesto za jednog nastavnika na znanstveno-nastavnom radnom mjestu redoviti profesor, prvi izbor, Fakultetsko vijeće donosi

ODLUKU

Usvaja se pozitivno mišljenje stručnog povjerenstva o ispunjavanju kriterija **izv. prof. dr. sc. ELIZABETE DADIĆ-HERO, dr. med.** za izbor na na više radno mjesto **redoviti profesor, prvi izbor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje javno zdravstvo i zdravstvena zaštita, znanstvena grana javno zdravstvo, na Katedri za javno zdravstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu od 25% u odnosu na puno radno vrijeme, na vrijeme od 5 (pet) godina.

Odluka se dostavlja nadležnom matičnom odboru.

Zapisnik sastavila:

Iva Križanec Ropac, dipl. jur.



SVEUČILIŠTE U RIJECI
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJ
RIJEKA

Dekanica:

Prof. dr. sc. Daniela Malnar, dr. med.



